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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 28a
(VIGÉSIMA OITAVA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
EM 6 DE DEZEMBRO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, a

votação do projeto do diretor do BRB é em turno único, não vai haver segundo
turno. Portanto, de projetos do governo, só há um item na pauta, que deve ser o
primeiro a ser votado; em seguida, a votação, em segundo turno, dos projetos dos
Deputados. É esse o entendimento de V.Exa.?

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Isso mesmo.
DEPUTADO AGACIEL MAIA- Ok. Obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.215, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.027, de 16 de outubro de 2007,
que 'dispõe sobre a prioridade de atendimento às gestantes, às pessoas
acompanhadas de criança no colo, aos idosos com idade igual ou superior a 60 anos,
às pessoas com deficiência e às pessoas com obesidade grave ou mórbida'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.



Suplemento do DCLNº 3  Brasília, quarta-feira, 4 de janeiro de 2017 Página 344

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL\ V SECRETARIA-DIRETÓRIA LEGISLATIVAáAL DIVISãO DE TA— SETOR DE TAQI
NOTAS TAQUIGRÁFICASQUIGRAFIA E APOIO AO PLENáRIO

UIGRAFM
Data Horário Inicio Sessáo/Reuniao Página

06 1 12 1 2016| 18h55min 28a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2

Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.215, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.027, de 16 de outubro de 2007, que
'dispõe sobre a prioridade de atendimento às gestantes, às pessoas acompanhadas
de criança no colo, aos idosos com idade igual ou superior a sessenta anos, às
pessoas com deficiência e às pessoas com obesidade grave ou mórbida'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, a pedido do Deputado Prof. Israel, solicito a retirada do Projeto de Lei n°
245, de 2011, da pauta de votação em segundo turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Qual o item?
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS- Item n° 214 da pauta original.
Obrigado, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Item n° 2:
Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 270, de 2015, de

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre disponibilização de
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equipamentos adaptados para 0 atendimento de obesos mórbidos graves nos
hospitais, unidades médicas de atendimento emergendal e laboratórios, públicos e
privados, no âmbito do Distrito Federal".

Foi esse que V.Exa. pediu, não foi, Deputado Cristiano Araújo?
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, esse está ok. Agora, 0

item n° 171 está errado. Senão vai queimar um projeto meu e eu vou ficar sem a
oportunidade de votar 0 projeto com 0 qual eu me comprometi com as bases.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - O que V.Exa. deseja? Retirar 0
projeto?

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Podemos fazer a votação desse projeto. O
item n° 171 tem que ser trocado.

Vamos seguir essa votação.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Solicito que V.Exa. encaminhe um

memorando para a troca.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Item n° 3:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 719, de 2015, de

autoria do Deputado Julio César, que "altera 0 artigo 88 da Lei n° 4.317, de 9 de
abril de 2009, que 'institui a Política Distrital para Integração da Pessoa
Deficiência, consolida as normas de proteção e dá outras providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Item n° 4:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.243, de 2016, de

autoria do Deputado Joe Valle, que "dispõe sobre diretrizes para a promoção e

com
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inclusão de mel de abelha na merenda escolar da rede de ensino público do Distrito
Federal e dá outras providências".

DEPUTADO CRIST1ANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solidto o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTTANO ARAÚJO (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu protocolei, no dia 6 de dezembro, os projetos de lei que eu queria que
fossem votados. Eu gostaria que a secretaria da Mesa fizesse uma correção: o item
n° 200, que trata do Projeto de Lei n° 163, de 2015, e o item n° 188, que trata do
Projeto de Lei n° 270, não foram votados em primeiro turno. Está protocolado na
Mesa. A Suzana fez...

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - A secretaria vai fazer a correção,
Deputado.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Peço a V.Exa. que os coloque em votação,
senão vou ficar prejudicado.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Depois desse projeto.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente,

ao ler o número do projeto, que se diga o item da pauta, para que a gente possa
acompanhar aqui.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Então, retificando, é o item n° 200, que é
o Projeto de Lei n° 193, de 2015, e o item n° 188, que é o Projeto de Lei n° 270.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Acato, Deputado.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

estou pedindo que a secretária, ao ler o projeto, diga o item da pauta. É isso.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Acato, Deputado.
Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Rnanças sobre a matéria.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) -Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.243, de 2016, de autoria do Deputado
Joe Valle, que "dispõe sobre diretrizes para a promoção e inclusão de mel de abelha
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na merenda escolar da rede de ensino público do Distrito Federal e dá outras
providências".

Eu cumprimento o autor do projeto, bastante exitoso, porque todos
conhecem as qualidades nutricionais do mel, como também as qualidades para a
saúde, principalmente em fase de crescimento das nossas crianças.

A secretaria, naturalmente, irá compor já o orçamento destinado à compra
da merenda escolar. É apenas uma indicação de um dos produtos que tem alto
poder nutritivo, feita por um conjunto de Parlamentares, capitaneados aqui pelo
Deputado Joe Valle.

O nosso parecer é favorável no âmbito da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças.

É esse o parecer, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.
Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da

Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre a matéria.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, desculpe-me, quando emiti o parecer, foi pela Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças. Eu me lembro bem de que nenhum colega me corrigiu.

Então, solicito a V.Exa. que considere o parecer anterior pela Comissão de
Economia, Orçamento e Finanças, e, neste momento, emito o parecer pela Comissão
de Educação, Saúde e Cultura. Pode ser? Talvez tenha sido uma falta de atenção
minha.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Confirmado, Deputado.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.)-Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Educação,
Saúde e Cultura ao Projeto de Lei n° 1.243, de 2016, de autoria do Deputado Joe
Valle, que "dispõe sobre diretrizes para a promoção e inclusão de mel de abelha na
merenda escolar da rede de ensino público do Distrito Federal e dá outras
providências".
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Sr. Presidente, este projeto tem a autoria dos Deputados Joe Valle, Prof.
Reginaldo Veras, Chico Leite, Cláudio Abrantes e Prof. Israel.

É desnecessário acentuar o alto valor nutricional que o mel possui, além de
ser um produto recomendado pela Organização Mundial de Saúde para uma série de
efeitos positivos que tem no organismo da pessoa humana.

Portanto, somos, no âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cultura,
favoráveis à inclusão deste produto na pauta de produtos que compõem a merenda
escolar.

Esse é o parecer no âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cultura.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.
A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre a

matéria.
Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a matéria.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 1.243, de 2016, de autoria do Deputado
Joe Valle, que "dispõe sobre diretrizes para a promoção e inclusão de mel de abelha
na merenda escolar da rede de ensino público do Distrito Federal e dá outras
providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, acompanhamos pela
admissibilidade o parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura e da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
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Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.243, de 2016.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, o Deputado Cláudio Abrantes esteve conosco a tarde toda compondo
quorum para votação, mas teve de se retirar por uma necessidade de seu mandato.
No entanto, solicitou-nos que indagássemos a esse dileto Plenário de Parlamentares
a possibilidade da apreciação dos itens n°s 268 e 269, dois projetos de decreto
legislativo em que ele apresenta ao arcebispo de Brasília, Dom Sergio da Rocha, e ao
Sr. Marcus Vinícius Furtado Coelho os títulos de cidadão honorário. Eu pediria a
V.Exa. que deferisse essa inclusão para serem apreciados por esse Plenário, Sr.
Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Acato a solicitação de V.Exa.
Consulto aos Líderes se há acordo para votarmos os projetos de decreto

legislativo sobre concessão de títulos de cidadão honorário em bloco.
Não havendo manifestação contrária, passamos a apreciar, em bloco, os

seguintes itens:
Item n° 5:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

280, de 2014, de autoria do Deputado Joe Valle, que "concede o Título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Embaixador da Grécia Senhor Dmitri Alexandrakis".

Item n° 6:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n° 8,

de 2011, de autoria do Deputado Chico Vigilante, que "concede o Título de Cidadã
Honorária de Brasília à Presidente da República Federativa do Brasil Dilma Vana
Rousseff".

Item n° 7:
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Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
134, de 2016, de autoria do Deputado Claudio Abrantes, que "concede o Título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Arcebispo de Brasília Dom Sergio da Rocha".

Item n° 8:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

222, de 2016, de autoria do Deputado Claudio Abrantes, que "concede o Título de
Qdadão Honorário de Brasília ao Senhor Marcus Vinidus Furtado Coelho".

Item n° 9:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

152, de 2016, de autoria da Deputada Telma Rufino, que "concede o Título de
Cidadão Benemérito de Brasília ao Senhor Carlos Alberto Rodrigues Tabanez".

Item n° 10:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

202, de 2016, de autoria do Deputado Joe Valle, que "concede o Título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Otaviano de Carvalho".

Item n° 11:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

141, de 2016, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede Título de
Qdadão Honorário de Brasília Pós-Morte ao Empresário Senhor José Gomes
Ferreira".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

218, de 2016, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que "concede Título de Qdadão
Honorário de Brasília ao Sr. João Vicente Feijão Neto pela relevante contribuição no
progresso de Brasília".

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, só peço a V.Exa. que coloque em votação meus dois projetos que não
estão nem em primeiro turno nem em segundo turno, senão vai cair o quorum.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Eu estou acatando a questão do
Deputado Wasny de Roure. Vamos acatar a questão de V.Exa.

DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, também peço que se siga a ordem. Há um projeto meu, que é o item n°
245. É o próximo.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em relação ao item n° 8, o Projeto
de Decreto Legislativo n° 222 não recebeu parecer das comissões. A CAS e a CO
deverão se manifestar sobre o projeto.

A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de
Decreto Legislativo n° 222, de 2016, de autoria do Deputado Claudio Abrantes, que
"concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Marcus Vinicius
Furtado Coelho".

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, no mérito, somos pela
aprovação do referido parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre a

matéria.
Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a matéria.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) -Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto
de Decreto Legislativo n° 222, de 2016, de autoria do Deputado Claudio Abrantes,
que "concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Marcus Vinicius
Furtado Coelho".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade
do projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Em discussão. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
Em relação ao item n° 9, o Projeto de Decreto Legislativo n° 152, de 2016,

de autoria da Deputada Telma Rufino, teve aprovado o parecer da CAS. A Comissão
de Constituição e Justiça deverá se manifestar sobre o projeto.

A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre o
Projeto de Decreto Legislativo n° 152, de 2016, pela Comissão de Constituição e
Justiça.

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo n° 152, de 2016, de autoria
da Deputada Telma Rufino, que "concede o título de Qdadão Benemérito de Brasília
ao Senhor Carlos Alberto Rodrigues Tabanez".

Sr. Presidente, no âmbito da comissão, somos pela admissibilidade do
projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre o

Projeto de Decreto Legislativo n° 152, de 2016, pela Comissão de Assuntos Sociais.
Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão

de Assuntos Sociais sobre a matéria.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) -Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos
Sociais ao Projeto de Decreto Legislativo n° 152, de 2016, de autoria da Deputada
Telma Rufino, que "concede o título de Cidadão Benemérito de Brasília ao Senhor
Carlos Alberto Rodrigues Tabanez".
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No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, no mérito, somos pela
aprovação do referido projeto.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão o parecer da

Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre o

Projeto de Decreto Legislativo n° 218, de 2016, pela Comissão de Assuntos Sociais.
Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão

de Assuntos Sociais sobre a matéria.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) -Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos
Sociais ao Projeto de Decreto Legislativo n° 218, de 2016, de autoria do Deputado
Agaciel Maia, que "concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor João
Vicente Feijão Neto pela relevante contribuição no progresso de Brasília".

Sr. Presidente, no mérito, no âmbito da Comissão de Assuntos Sociais,
somos pela aprovação do referido projeto.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão o parecer da

Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre o

Projeto de Decreto Legislativo n° 218, de 2016, pela Comissão de Constituição e
Justiça.

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.
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DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo n° 218, de 2016, de autoria
do Deputado Agaciel Maia, que "concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao
Senhor João Vicente Feijão Neto pela relevante contribuição no progresso de
Brasília".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade
do referido projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manífestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
DEPUTADA CELINA LEÃO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA CELINA LEÃO (PPS. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

eu tive que me ausentar para atender a umas lideranças comunitárias, mas já estou
de volta. O item n° 219, de minha autoria, foi pulado. Eu gostaria de pedir que ele
fosse votado.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Acato o seu pedido. Será feito após
a votação dos projetos de decreto legislativo.

Em discussão, em turno único, os seguintes projetos de decreto legislativo:
n° 280, de 2014; n° 8, de 2011; n° 134, de 2016; n° 222, de 2016; n° 152, de
2016; n° 202, de 2016; n° 141, de 2016; e n° 218, de 2016. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Esta Presidência informa que são necessários 13 votos favoráveis

aprovação dos projetos.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os projetos; os que

votarem "não" estarão rejeitando-os.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)

para
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - A Presidência vai anundar o
resultado da votação: 14 votos favoráveis e 1abstenção. Houve 9 ausências.

Estão aprovados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solidto a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação das redações
finais.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação das matérias.
Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 280, de

2014, de autoria do Deputado Joe Valle, que "concede o título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Embaixador da Grécia Senhor Dmitri Alexandrakis".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 8, de 2011,
de autoria do Deputado Chico Vigilante, que "concede o título de Cidadã Honorária
de Brasília à Presidente da República Federativa do Brasil Dilma Vana Rousseff".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 134, de
2016, de autoria do Deputado Claudio Abrantes, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Arcebispo de Brasília, Dom Sergio da Rocha".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 222, de
2016, de autoria do Deputado Claudio Abrantes, que "concede o título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor Marcus Vinícius Furtado Coelho".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 152, de
2016, de autoria da Deputada Telma Rufino, que "concede o título de Cidadão
Benemérito de Brasília ao Senhor Carlos Alberto Rodrigues Tabanez".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 202, de
2016, de autoria do Deputado Joe Valle, que "concede o título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Senhor Otaviano de Carvalho".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 141, de
2016, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília Pós-Morte ao empresário Senhor José Gomes Ferreira".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 218, de
2016, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Senhor João Vicente Feijão Neto, pela relevante contribuição
no progresso de Brasília".
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Em discussão as redações finais. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são

consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação.
Os projetos vão à promulgação.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

eu acabo de olhar aqui uma notícia. Acabo de entrar no portal Metrópoles do Distrito
Federal, um portal muito respeitado. Ele traz uma notícia interessante. Não vou me
posicionar sobre o mérito, estou transmitindo o que acabo de ler: o Superior Tribunal
de Justíça, dez anos depois da deflagração da Caixa de Pandora aqui no Distrito
Federal, determinou que seja feita a perícia no aparelho de escuta ambiental do Sr.
Durval Barbosa. Enquanto isso, todos os depoimentos que estavam previstos estão
suspensos. O título da matéria é "STJ tranca a Caixa de Pandora". Espero que,
quando soltá-la, ela não tenha parido alguns filhotes.

DEPUTADO LIRA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO LIRA (PHS. Sem revisão do orador.) - Por falar em Caixa de

Pandora, Deputado Chico Vigilante, acredito que Brasília está caminhando para uma
grande pizza, com a tal da Caixa de Pandora.

DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu não quero ser inconveniente, mas eu tenho um compromisso familiar
e vou ter que me retirar. Não sei se o quorum vai ficar prejudicado. Eu não quero ser
desrespeitoso com os colegas.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Nós vamos continuar a votação, se
V.Exa. puder ficar mais um pouco.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, há quorum, a minha saída
não prejudicaria a votação. É isso?

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Tem quorum.
DEPUTADO WASNY DE ROURE - Inclusive, o meu projeto - em segundo

turno-eu até pediria que não votasse, porque não vou poder estar.
(Pausa.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Item n° 12:
Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 489, de 2015, de

autoria do Deputado Rafael Prudente, que "dispõe sobre convénio do Distrito Federal
com 0 CREA-DF e CAU-DF e dá outras providências".

Aprovado 0 parecer favorável na CAF, na forma do substitutivo. A CCJ deverá
se manifestar sobre 0 projeto e 0 substitutivo.

A Presidência designa 0 Deputado Julio Cesar para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Julio Cesar, que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO -Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, V.Exa. não se esqueceu de votar os meus projetos? São os Projetos n°s
188 e 200 da pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Vão ser os próximos a serem
votados, e também serão votados os projetos da Deputada Celina Leão.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, não me abandone, eu
estou aqui a sessão inteira.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - V.Exa. chegou cedo ao plenário.
Concedo a palavra ao Deputado Julio Cesar.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, parecer do Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n°
489, de 2015, de autoria do Deputado Rafael Prudente, que "dispõe sobre convénio
do Distrito Federal com 0 CREA-DF e CAU-DF e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela aprovação e
admissibilidade do referido projeto e acatamos a Emenda n° 2 do Substitutivo ao
Projeto de Lei n° 489, de 2015, de autoria do Deputado Wellington Luiz.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
Em discussão, em primeiro tumo, 0 Projeto de Lei n° 489, de 2015. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, eu queria aqui pedir desculpas aos colegas que estão com os projetos
para serem votados, porque vou ter de me retirar. Também tenho um compromisso
e já estou atrasada. Eu sempre estou aqui junto para dar quorum, para votar todas
as matérias dos colegas. Infelizmente, eu vou ter que sair, mas há quorum ainda.
Estou saindo, mas quero fazer um apelo aos colegas que estão em plenário para que
não saiam, para manter esse quorum para a votação dos projetos dos nossos
colegas. A Deputada Celina Leão fez um apelo para votarmos o projeto dela. Não sei
quais são os que têm prioridade, mas, se houver algum com prioridade, eu me
mantenho. Entretanto, não tenho condição de ficar para votar mais de dois projetos.
E tem que ser acelerado porque já estou trinta e dnco minutos atrasada para o
evento lá na minha cidade, e vou levar um bom tempo ainda para chegar lá, mas eu
queria fazer esse apelo. Vou aguardar mais uns dez minutos para ser solidária com
os colegas, mas daqui a dez minutos estarei saindo do plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Agradeço a presença de V.Exa. até
este momento, que não saiu nem para ir ao banheiro. Temos Deputados aqui que
saem a toda hora.

Item n° 13:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.225, de 2016, de

autoria da Deputada Celina Leão, que "dispõe sobre a instituição do Sistema
Rodoviário do Distrito Federal e dá outras providências".

A proposição não recebeu parecer das comissões. A Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças e a Comissão de Constituição e Justiça deverão se manifestar
sobre o projeto.

A Presidência designa o Deputado Agaciel Maia para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADA CELINA LEÃO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA CELINA LEÃO (PPS. Sem revisão da oradora.) - Deputado Chico

Vigilante, eu queria pegar um gancho na fala de V.Exa. sobre a notícia relativa à
operação Caixa de Pandora. Sem entrar no mérito, quero cumprimentar a
recondução do Dr. Leonardo Bessa no cargo de Procurador-Geral do Ministério
Público do Distrito Federal e Territórios e lamentar a declaração de S.Exa. ontem na
sua posse, quando disse que a maior operação depois da Caixa de Pandora foi a
Drácon. Faço ressalvas porque acho que só há duas coisas que são bem parecidas
nessas duas operações: primeiro, um blogueiro recebendo dinheiro de alguém - na
época da Pandora, tomamos conhecimento de que ele recebera algum recurso para
isso; segundo, uma grande blindagem do Governo do Distrito Federal por parte do
Ministério Público. Talvez sejam essas as duas grandes características e ligações da
Pandora com a Drácon. Acho muito indelicado no dia da posse, quando se devem
colocar metas... Porque, se pensarmos como sociedade, a sociedade está refém. Nós
não temos segurança, não temos saúde... Eu acho que várias áreas precisavam de
uma atuação do Ministério Público. Então, é uma pena isso ter sido colocado dessa
forma até porque ainda nem sequer a denúncia foi aceita. Eu acho que foi até
diferente do que aconteceu no Senado, Sr. Presidente. No Senado, achei até muito
elegante o Senador Jorge Viana, do Partido dos Trabalhadores. Quando foi retirado o
Renan, toda a Mesa se reuniu como instituição porque, de certa forma, os ataques
que têm acontecido-se V.Exas. perceberem -são sobre as instituições.

Então, faço só essa ressalva, porque de similaridade com a Pandora
realmente não tem nada, porque os áudios são falando que realmente não quer
participar de nenhum tipo de corrupção. E os falsos testemunhos. Talvez o que seja
parecido com a Pandora seja um blogueiro ganhando dinheiro de algum lugar como
já ganhou no passado e a blindagem do Governo do Distrito Federal, como tem
acontecido de forma permanente pelo Ministério Público.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Com a palavra o Deputado Agaciel
Maia.

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para proferir parecer. Sem revisão do
orador.)-Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.225, de 2016, de autoria da Deputada
Celina Leão, que "dispõe sobre a instituição do Sistema Rodoviário do Distrito Federal
e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pela
admissibilidade e aprovação do referido projeto.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A Presidência designa o Deputado Julio Cesar para emitir parecer sobre a

matéria.
Solicito ao Relator, Deputado Julio Cesar, que emita parecer da Comissão de

Constituição e Justiça sobre a matéria.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei n° 1.225, de 2016, de autoria da Deputada Celina Leão, que
"dispõe sobre a instituição do Sistema Rodoviário do Distrito Federal e dá outras
providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela
admissibilidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 1.225, de 2016.

(Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
Consulto o Deputado Cristiano Araújo sobre qual projeto deseja que seja

votado. O item n° 188 já foi votado.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO- Item n° 200.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Item n° 14:
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Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 64, de 2015, de
autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre a criação de manutenção de
cadastro com informações de atendimento prévio a ser usado em caso de
emergência por órgãos governamentais e dá outras providências".

Aprovado o parecer da CQ na forma da emenda do Relator. A Comissão de
Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar deverá se
manifestar sobre a Emenda Modificatíva n° 1 da CESC.

A Presidência designa o Deputado Ricardo Vale para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Ricardo Vale, que emita parecer da Comissão
de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar sobre a
matéria.

DEPUTADO RICARDO VALE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Defesa dos Direitos
Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar à Emenda Modificatíva n° 1, da
Comissão de Educação, Saúde e Cultura, ao Projeto de Lei n° 64, de 2015, de
autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre a criação de manutenção de
cadastro com informações de atendimento prévio a ser usado em caso de
emergência por órgãos governamentais e dá outras providências".

O parecer, no âmbito desta comissão, é pela aprovação.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)- Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer à emenda permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer à emenda está aprovado com a presença de 13 Deputados.
Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 64, de 2015. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
Item n° 15:
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Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 116, de 2015, de
autoria da Deputada Luzia de Paula, que "proíbe o encaminhamento de animais
capturados pelo Centro de Controle de Zoonoses do Distrito Federal, canis públicos
ou particulares para instituições de ensino e pesquisa".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
Item n° 16:
Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.510, de 2013, de

autoria do Deputado Chico Vigilante, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de
aceitação de garrafão de qualquer marca pelos revendedores de água mineral e
potável de mesa".

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

tendo em vista que eu tenho direito a dois projetos, e eu ainda não votei nenhum,
vou procurar um outro. Até o final, eu apresento. Pode retirá-lo da pauta, por favor.

Item n° 17:
Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 185, de 2015, de

autoria do Deputado Julio Cesar, que "altera a Lei 4.902, de 21 de agosto de 2012,
que 'dispõe sobre a divulgação do Disque Denúncia Nacional de Abuso e Exploração
Sexual contra Crianças e Adolescentes, o Disque 100, em estabelecimentos públicos
no âmbito do Distrito Federal'".

Aprovado o parecer da CCJ na forma do substitutivo da relatora da Comissão
de Constituição e Justiça. A Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania,
Ética e Decoro Parlamentar deverá se manifestar sobre o substitutivo.

Solicito ao Relator, Deputado Lira, que emita parecer da Comissão de Defesa
dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar sobre o substitutivo da
Deputada Sandra Faraj.

DEPUTADO LIRA (PHS. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, parecer da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e
Decoro Parlamentar ao substitutivo ao Projeto de Lei n° 185, de 2015, de autoria do
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Deputado Julio Cesar, que "altera a Lei 4.902, de 21 de agosto de 2012, que 'dispõe
sobre a divulgação do Disque Denúncia Nacional de Abuso e Exploração Sexual
contra Crianças e Adolescentes, o Disque 100, em estabelecimentos públicos no
âmbito do Distrito Federal"'.

Sr. Presidente, após avaliarmos o projeto, damos por aprovado o substitutivo
da CG.

É o parecer, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão o parecer da

CDDHCEDP. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer ao substitutivo está aprovado com a presença de 13 Deputados.
Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 185, de 2015. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.
Item n° 18:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 305, de 2015, de

autoria do Deputado Julio Cesar, que "dispõe sobre a criação do Programa Compete
Brasília e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra ao Deputado
Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

Peço também a V.Exa. que verifique se ainda há quorum. Se tiver, que
procedamos à votação. Peço que passemos à apreciação do Projeto de Lei n° 1.147.

DEPUTADO AGACIEL MAIA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente, foi

acordado que cada Deputado teria direito a propor a derrubada de dois vetos. Então,
eu gostaria que V.Exa., até mesmo para enxugar o caderno da Ordem do Dia,
listasse os demais vetos que vão ser mantidos. Solicito que possamos, na sessão de
amanhã, já manter esses vetos, para esvaziarmos esse caderno da Ordem do Dia. Eu
acho que são 188 vetos. Excluídos os que os Deputados já indicaram, os outros
seriam mantidos, e já daríamos um andamento bom. Assim, ficaríamos,
praticamente, só com os projetos dos Deputados para apreciarmos até a próxima
semana.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Acato o pedido de V.Exa. Peço aos
Deputados que, amanhã, cheguem às 15h para votarmos todos os projetos.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu queria pedir a V.Exa. que colocasse em votação meu projeto em
segundo tumo para eu me igualar aos demais Deputados. Não havendo quorum, que
os meus itens sejam os primeiros da pauta de amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Convido os Deputados para
chegarem às 15h, para votarmos todos os projetos.

Não havendo objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação do
Deputado Chico Vigilante. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 305, de 2015, de autoria do

Deputado Julio Cesar, que "dispõe sobre a criação do Programa Compete Brasília e
dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - E a minha solicitação?
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Acato. Nós vamos votar amanhã,

Deputado Cristiano Araújo. Nós vamos votar amanhã os projetos dos Deputados que
tiverem menos. Vamos votar tudo amanhã.

(Pausa.)
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) — Convido 0 Deputado Rafael

Prudente a secretariar os trabalhos da Mesa.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-O Expediente lido vai à publicação.
Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h55min.)


